
① 　1辺の長さが 48cm の正方形のつくえがあります。

このつくえのまわりの長さは何cmですか。

② 　1本 154円 のジュースがあります。

このジュースを 2本 買うと何円ですか。

③ 　1ふくろに 590g のしおが入っています。

7ふくろでは、しおは合計何gになりますか。

④ 　1この重さが 121g のかんづめがあります。

このかんづめは 4こ で何gですか。

⑤ 　1こ 115円 のオレンジがあります。

3こ 買うと何円になりますか。

⑥ 　1ふくろに 27 このあめが入っています。

8ふくろでは、あめはあわせて何こになりますか。
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このジュースを 2本 買うと何円ですか。

③ 　1ふくろに 590g のしおが入っています。

7ふくろでは、しおは合計何gになりますか。

④ 　1この重さが 121g のかんづめがあります。

このかんづめは 4こ で何gですか。

⑤ 　1こ 115円 のオレンジがあります。

3こ 買うと何円になりますか。

⑥ 　1ふくろに 27 このあめが入っています。

8ふくろでは、あめはあわせて何こになりますか。

(式)
48 × 4 = 192

192cm

(式)
154 × 2 = 308

308円

(式)
590 × 7 = 4130

345円

(式)
27 × 8 = 216

216こ

4130g

(式)
121 × 4 = 484

484g

(式)
115 × 3 = 345
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